



Старший помощник руководителя следственного управления приняла участие в прямом эфире радиопрограммы о профилактике детского травматизма

В большинстве случаев причина выпадение детей из окна - беспечность, а иногда и прямая халатность взрослых. Пик таких несчастных случаев приходится на тёплое время года. Медики замечают: дети чаще остаются живы в подобных ситуациях, однако тяжких последствий для здоровья уже не избежать. Так называемые кано-травмы, связанные с падением с большой высоты, наряду с авариями и ожогами продолжают возглавлять неприятный рейтинг детского травматизма. Только в прошлом году в Калужской области зарегистрировали около 15 подобных случаев.

Советы, как избежать беды, прозвучали сегодня 21 апреля 2022 года в утреннем эфире программы на Радио России - Калуга. В студии были старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета региона Лилия Мошкова и начальник отдела по защите прав и законных интересов ребёнка аппарата детского омбудсмена области Дмитрий Илюхин.

Прослушать запись эфира можно на сайте <https://gtrk-kaluga.ru/>.

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1676511>